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Increased forage growth management 

knowledge 
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Increased cattle nutrient requirement knowledge 
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Increased interactions with producers in group 
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Gathered new ideas to apply to operation 
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Modified my operations fertilizer inputs using 

forage production production knowledge  
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Modified my operations fertilizer inputs using 
animal nutrient requirements knowledge  


